【お申し込みにあたっての注意事項】

· 申込みは先着順になります。なお、医療機器ニーズ探索交流会のうち病院施設見学及び個別相談会についてはそれぞれ定員となり次第、募集を締め切ることがあります。

· 臨床ニーズ等の医療従事者にとって大切な情報を取り扱うイベントになりますので、別紙「秘密保持誓約書」をあらかじめ直筆でご記入のうえ、当日の受付でご提出ください。

· 当日発表する「臨床ニーズ」については、その概要をCENSNET（https://censnet.org/）に掲載しています。なお、閲覧する場合には、CENSNETへの会員登録が必要になります。（登録料無料）
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· 「病院施設見学」に参加をご希望される場合、原則として事前にCENSNET上で「感染制御」「知的財産」「医療倫理」に係るｅラーニングを受講する必要があります。（既にご受講の方については改めて受講する必要はありません）。上記ｅラーニングはセンスネット（https://censnet.org/）に会員登録（登録無料）することで受講できます。

· あくまで共同開発のための個別相談会になりますので、商品の売込み等は禁止させていただきます

